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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 16 dias do 

mês de abril de 2026, às 10 horas, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores:  Casé, Cristina Magno, Daniel Maciel, Demerson 

Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo Pimentel, Junior da Van, 

Klévis Farmacêutico, Marcell castro,  Marcos Pitombeira, Paulo Sandro, Pastor 

Valter, Pissula e Rayane Braga. Havendo quórum regimental, o presidente 

declarou aberta a sessão e foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada, e em 

seguida, foi lido o resumo do expediente. O vereador Junior Bragança fez uso da 

tribuna para falar sobre o trabalho de fiscalização da Comissão de Transporte desta 

casa, com relação ao postos de combustíveis da cidade. Disse que são muitos 

postos,  e pediu para que o cidadão que estiver com dúvida em relação a algum 

posto de combustível, que ligue para a ouvidoria desta casa e faça uma denúncia, 

para que possa ser investigada. Que o trabalho realizado, em conjunto com o 

Procon é analise de documentação, propaganda e litragem, e a parte da análise de 

combustível não é possível ser feita, quem faz a parte química é a ANP. Agradeceu 

toda equipe do Procon pelo trabalho, bem como, os demais vereadores da 

Comissão. Solicitou Moção de Congratulação para Mestre Guilherme. Por fim, 

esclareceu que a Comissão de Defesa do Consumidor não existe para prejudicar 

os empresários, mas sim defender o consumidor. Em aparte, o vereador Daniel 

Maciel frisou que a ANP faz o controle de qualidade de forma autônoma, mas se 

alguma pessoa desconfiar da qualidade da gasolina, pode comunicar a algum 

vereador, que imediatamente será encaminhado para a ANP. O vereador Eduardo 

Pimentel fez uso da tribuna, para solicitar Moção de Congratulação para o 

vereador Rafael Santos Couto, para a prefeita Katia Miki, de Barra do Piraí, para 

os policiais Robson Landin e Lucas Salamago Jacob, e para Severino Dias, ex 

prefeito de Vassouras. O presidente, vereador Paulo Sandro, solicitou Moção de 

Congratulação para equipe de pintura e manutenção, liderada por Deivison 

Vitorino. O vereador MArcell Castro fez uso da tribuna, para dizer que o prefeito 

Luiz Furlani tem feito um bom trabalho, mas infelizmente, ele não vai conseguir 

resolver todos os problemas da cidade. Que vai pedir ao prefeito, para colocar 

como prioridade a Rua General Barcelos, em saudade, que está com muito 

problema com relação a alagamentos. Em aparte, o vereador Marcos Pitombeira 

disse que esteve em Saudade, em conjunto com moradores e Secretario de Meio 

Ambiente, para discutir esse problema, que vem causando muito prejuízo para os 

moradores. Que o Secretário de Meio Ambiente vai fazer um levantamento com 

a rede ferroviária, pois estão desconfiados de um desvio de água, naquela 

localidade. Lembrou que o problema de drenagem naquela localidade é de anos, 

mas nesse ano piorou demais. O vereador Gustavo Gomes fez uso da tribuna para 

falar sobre o problema na quadra do bairro São Francisco de Assis, e informou, 

que na próxima semana será assinado o início das obras naquela quadra, bem 

como um revitalização de todo o entorno. Registrou que em breve, a quadra do 

bairro Ary Parreiras também será coberta. Agradeceu todos envolvidos nessa 

importante obra, e destacou que o asfaltamento também chegará ao bairro São 
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Francisco. Solicitou moção de congratulação para César Sacramento, Dr. Ivan. O 

vereador Marcell parabenizou o presidente e o vereador Gustavo Gomes pelo 

trabalho realizado no bairro Vila Coringa, e parabenizou a funcionária Adriana, 

do CRAS da Vila Coringa. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que continha: 

votados e aprovados: Projeto de Lei nº 103/25 – 2ª Discussão; Projeto de Lei nº 

31/25 – 1ª Discussão; Projeto de Lei nº 124/25 – 1ª Discussão; Indicações: nº 

114/25; nº 148/26; nº 728/25; nº 154/26; nº 1116/25; nº 764/25; nº 135/26; Projeto 

de Resolução nº 3/26. Terminada a Ordem do Dia, o vereador Marcos Pitombeira 

solicitou Moção de Congratulação para Ricardo Lustosa. Nada mais havendo a 

tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, 

elaborou e redigiu.  
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